
RMI/Q
LAMINATOIO SOVRAPPOSTOПЕРЕКРЫВАЮЩИЙ ВАЛЬЦЕВОЙ СТАНОК



La coniugazione dei quattro concetti: semplicità, affidabilità, competitività e italianità.

Il risultato è una macchina in cui l’innovazione e lo sviluppo tecnologico coesistono nel processo 
produttivo. 

Le basi di questo laminatoio sono le medesime, robuste ed affidabili, dell’RMX/Q, con un 
lavoro di ingegnerizzazione per offrire una macchina ai massimi livelli di affidabilità. 

Воплощение четырех концептов: простота, надежность, конкурентоспособность и made in 
Italy.

В результате получилась машина, в которой инновации и технологическое развитие 
сосуществуют в производственном процессе.

Основа этого вальцевого станка - та же, прочная и надежная, что и у RMX/Q, при этом 
инженерные разработки позволили создать машину с высочайшим уровнем надежности.



Basamento

Una robusta struttura dimensionata per il carico generato da un laminatoio doppio. Il basamento 
è realizzato in ghisa su cui appoggiano i pacchi rulli, indipendenti e facilmente asportabili.

Incastellatura

Struttura in acciaio realizzata mediante taglio laser e saldatura robotizzata. La verniciatura a 
più passaggi prevede l’utilizzo di prodotti certificati con compatibilità alimentare.

Основание

Прочная конструкция, рассчитанная на нагрузку, создаваемую двойным вальцевым станком. 
Основание выполнено из чугуна, на котором размещены пакеты роликов, которые являются 
независимыми и легко снимаются.

Каркас

Стальная конструкция изготовлена методом лазерной резки и роботизированной сварки. 
Многоступенчатая окраска предполагает использование сертифицированных продуктов, 
совместимых с пищевыми продуктами.



Alimentazione

Modulo indipendente estraibile, dotato di motoriduttore “direct drive” sul rullo di alimentazione 
gestito mediante inverter. Organi volventi e gruppo supporti di tipo commerciale, facilitano e 
velocizzano la manutenzione.

Pacco rulli

La meccanica, le dimensioni ed i materiali sono i medesimi che hanno reso famoso l’RMX/Q.

L’affidabilità è stata migliorata ulteriormente aumentando le dimensioni della trave 
orizzontale ed irrobustendo la forcella del supporto mobile. Pacco rulli munito di rotelle di 
estrazione, compatto e facilmente asportabile. Il sistema di trasmissione a cinghia a doppio 
profilo speciale (brevetto Ocrim) e l’attuatore pneumatico di aggancio, sinonimo di qualità e 
robustezza, vengono riproposti anche in questa versione.

Sistema di stacciatura

La presenza di un’unità di stacciatura di tipo centrifugo, interposta fra coppie di rulli, permette 
di ottimizzare il carico del prodotto sui rulli macinanti inferiori. Tale unità di stacciatura di 
tipo centrifugo (brevetto Ocrim) rende l’RMI/Q l’unico laminatoio presente sul mercato con 
tale particolarità. Su richiesta o per esigenze tecnologiche è possibile installare il gruppo di 
stacciatura anche dopo le due coppie di rulli finali.

Il prodotto estratto dall’unità di stacciatura può essere convogliato nello stesso canale del 
buratto dei rulli inferiori oppure in un canale apposito per prodotti più fini. 

Питание

Независимый выдвижной модуль, оснащенный двигателем прямого привода подающего 
ролика, управляемым инвертором. Коммерческие тела качения и подшипниковый узел 
упрощают и ускоряют техническое обслуживание.

Пакет роликов

Механика, размеры и материалы остались теми же, что и в знаменитой модели RMX/Q.

Надежность была дополнительно повышена за счет увеличения размеров горизонтальной 
балки и упрочнения подвижной опорной вилки. Пакет роликов, оснащен вытяжными колесами, 
компактен и легко снимается. Специальная система ременного привода с двойным профилем 
(патент Ocrim) и пневматический привод закрепления, являющиеся синонимами качества и 
надежности, воспроизведены и в этой версии.

Система просеивания

Наличие просеивающего устройства центробежного типа, расположенного между парами 
вальцов, позволяет оптимизировать нагрузку продукта на нижние мелющие вальцы. Благодаря 
этому центробежному просеивающему устройству (патент Ocrim) RMI/Q является единственным 
вальцевым станком на рынке с такой функцией. По желанию заказчика или по технологическим 
требованиям возможна также установка просеивающего устройства после двух пар концевых 
валков.

Извлеченный из просеивателя продукт может подаваться в тот же канал рассева, что и нижние 
валки, или в специальный канал для более тонких продуктов.



Elettronica

Tutta la parte elettronica è posizionata interamente nel vano superiore, a tenuta, atta a 
controllare e gestire l’intera macchina anche tramite la sonda calibrante inserita nella campana.

Pulsante unico di arresto immediato della macchina in caso di fermata di emergenza.

Screen retroilluminato a tasti multifunzione per una semplice e veloce gestione delle macchine.

Manutenzione

L’RMI/Q rispecchia le soluzioni di sanitation dell’RMX/Q.

Opzionale

É previsto in opzione il controllo elettronico della velocità di rotazione dei rulli di macinazio- 

ne.

Электронная система

Вся электронная часть находится в верхнем, герметичном отсеке, который также способен 
контролировать и управлять всей машиной через калибровочный зонд, вставленный в колпак.

Одна кнопка для немедленной остановки машины в случае аварийного останова.

Экран с подсветкой и многофункциональными клавишами для быстрого и удобного управления 
машиной.

Факультативно

В качестве опции предлагается электронное управление скоростью вращения мелющих вальцов.

Техобслуживание

RMI/Q является зеркальным отражением санитарных решений RMX/Q.





Informazioni Tecniche

 
 
 Dimensioni  Dimensioni rullo  Potenza massima installata   

 

  [mm]   [mm] Portata  [kW] 
Peso netto 

Volume di 
 

Modello      massima*    imballo  

     

Motore 
 

 

 
A B C Ø Lunghezza [t/h] Motoriduttore 

[kg] [m³]  

    
 

  

50 Hz 60 Hz 
  

 

          
 

             

RMI 100Q 1980 1400 1080 250 1000 7.5 37 45  5970 9.8 
 

         0.55   
 

RMI 125Q 2230 1650 1330 250 1250 9.5 37 45 6750 10.8 
 

 
 

            
  

*Riferita ad un solo passaggio di tipo B1 - Tipo prodotto: grano  
Le caratteristiche tecniche delle macchine possono subire modifiche senza alcun obbligo di preavviso. I dati possono non essere totalmente 
conformi alle versioni commercializzate. 
 
  

Техническая Информация

Модель

Размеры 
[мм]

Размеры 
вальца 

[мм]

Максималь-
ная произ-
водитель-

ность*
[т/ч]

Максимальная установленная 
мощность [кВт] Вес нетто 

[кг]

Объём 
упаковки

[м³]A B C Ø Длина
Двигатель Мотор-

редуктор50 Гц 60 Гц

RMI 100Q 1980 1400 1080 250 1000 7.5 37 45
0.55

5970 9.8

RMI 125Q 2230 1650 1330 250 1250 9.5 37 45 6750 10.8

*Относится к одному проходу типа B1 - Тип продукта: пшеница
Технические характеристики машин могут быть изменены без предварительного уведомления. Данные могут не полностью 
совпадать с представленными на рынке версиями.
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